
Kultura je dočakala svoj dan
Večer 21. februarja bo najbrž Dobrovčanom

dolgo ostal v spominu. Tega dne je bila namreč
njihova kulturna dvorana spet kot na kaki gala
predstavi. Tu so bile spet dobre stare slovenske
pesmi, preproste pa tudi zahtevnejše, pa folklorni
plesi, recitacije in pozdravne besede, vse to pa je
bilo ob spretnem povezovanju zasolejno z zdra-
vim humorjem, sproščujoče, skratka prisrčno. Za
ves ta pester program sta poskrbela občinski ZKO
in KUD »Dolomiti« z Dobrove ob obletnici roj-
stva in smrti skladatelja-domačina Emila Ada-
miča.

Po Prešernovi »Zdravici«, ki jo je s pretanjenim
občutkom zapel domači mešani pevski zbor, je v

nabito polni dvorai najprej spregovoril priznani
skladatelj in dirigent Radovan Gobec. V svojem
slavnostnem govoru je predvsem orisal življenje in
delo Emila Adamiča, pri čemer seveda ni mogel
mimo ugotovitve, da 1300 mojstrovih skladb, ko-
likor jih je registriranih, pomeni neizmerno za-
kladnico za vso našo glasbeno kulturo. Ali kot se
je sočneje izrazil govornik: »to je delo za kar dve

_ človeški življenji«

Sledilo je še več pesmi mešanega pevskeg^a zbo-
ra KUD »Dolomiti« in recital učencev SKUD
»Emil Adamič« z naslovom »Umetnik in domovi-
na«. Občinstvo pa je spet dodobra ogrela domača
folklorna skupina z venčkom poskočnih gorenj-
skih plesov. Prepletanje divjega ritma in oblikova-
ne dinamike, ki je vrelo iz mladih plesalcev, zdaj
spletenih v pare, zdaj v sukajoče se kolo, je napol-
nilo ves oder in neredki gledalci so imeli občutek,
ko da je hkrati podij skoraj prešibak za tako
dinamične plese.

Podobno bučen aplavz je požel tudi vokalni
kvintet iz Št. Lipš na avstrijskem Koroškem. Če-
prav brez enega pevca, ki je zbolel, se je predsta-
vil z večimi starimi slovenskimi pesmimi in njegov
značilni koroški »r« je stara narečna besedila prej
krasil, kakor kvaril. »Naša ljuba slovenščina še
naprej ostaja naš materinski jezik in ga nikakor ne
gojimo samo iz politiCnih razlogov,« je med dru-
gim povedal v kratkem natgovoru vodja kvinteta.

V sklepnem delu prireditve je nato s šestimi
izbranimi pesmimi nastopil tudi učiteljski pevski
zbor »Emil Adamič«, vmes pa je, kot sploh skozi
celotno prireditev s šegavimi vložki in spretnimi
povezovalnimi prijemi skrbel za pravšnje vzdušje
igralec Branko Miklavc. Nič čudnega torej, da
predsednik sveta KS Franc Maček ob koncu kar
ni mogel skriti svojega navdušenja: »Po dolgem
času smo v kraju spet dobili en velik kulturni
dogodek.«
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